

Пьяных россиян будут проверять «на идиота»

В России может появиться «тест на идиота» для пьяных водителей.

Об этом в эфире радиостанции «Вести ФМ» рассказал заместитель главы ГИБДД Владимир Кузин. По его словам в России может появиться дополнительное «медицинское сопровождение» – это нечто похожее на практикуемый в Германии Idiotentest («тест на идиота»).

По словам Кузьмина, это коснется тех водителей, которые неоднократно попадались за рулем в пьяном виде. В Германии автомобилистов, которых неоднократно уличали в правонарушениях, направляют на специальное медицинское тестирование Medizinisch-Psychologische Untersuchung, или же как называют его местные Idiotentest.

При этом пройти «тест на идиота» не так уж и просто. Вот реальные вопросы, о которых на форумах рассказывают русскоязычные жители Германии: «Сколько деревьев расположено по дороге от Мюнхена до Нюрнберга?». Правильный ответ: «Столько же, сколько по дороге от Нюрнберга до Мюнхена».

«Что вы будете делать, если в гостях, куда вы приехали на машине, вам предложат выпить?»

Варианты ответа:

- а) откажусь;
- б) выпью и поеду домой на такси;
- в) выпью и останусь ночевать у хозяев.

Правильный ответ – вариант, который испытуемый должен предложить сам: «Я не поеду к людям, которые могут предложить выпивку человеку за рулем».

И Владимир Кузьмин предлагает ввести в России нечто подобное.

youtube.com

При этом он отмечает, что нужно смотреть на количество правонарушений, совершенных водителем, и уже после этого отправлять нарушителя на тестирование.

«Что касается самого вопроса дополнительной проверки водителя – на сегодняшний день такие усиленные требования уже есть. Это пересдача, в ходе которой лицо проходит дополнительное медицинское освидетельствование и подтверждает знания ПДД для возврата водительского удостоверения. Эти меры сейчас связаны в большей степени с водителями, задержанными в состоянии опьянения», - сказал замглавы ГИБДД.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)